
最新幼儿园大班消防安全活动教案 幼儿
园大班健康活动教案(优秀5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。怎样写教案才更能起到其作用呢？教案
应该怎么制定呢？以下是小编收集整理的教案范文，仅供参
考，希望能够帮助到大家。

幼儿园大班消防安全活动教案篇一

活动目标：

1、幼儿在探索和实践活动中，逐渐掌握投掷的基本方法。

2、通过活动，培养幼儿勇于克服困难的精神，体验成功的快
乐。

3、锻炼幼儿手臂的力量，训练动作的协调和灵活。

4、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

5、增强合作精神，提高竞争意识。

活动准备：

纸飞机、塑料圈若干等

活动重点：

投掷的方法——手臂弯曲在肩上，两脚前后分开放，身体后
仰，用力蹬地投向前方。

活动过程：



一、活动身体：

1、队列训练

2、准备操练习：运动模仿操

二、分散探索：

1、自由尝试

带领幼儿到“飞机场”，告诉大家：今天老师做指挥官，你
们做飞行员，请大家拿起飞机练习一下，看看谁的飞机飞得
远。

2、介绍方法：

根据观察，请幼儿说说“你的飞机为什么远”。教师示范，
边用儿歌的形式总结。（手拿飞机放肩上，身体往后靠一靠，
预备开始向上飞。）

再次分散练习。

3、飞行员特技表演：

前面出现了“三个山洞”，让我们想想办法穿过它。（想到
要射得高、对准目标）

4、竞赛活动：

小飞行员们的本领真大，现在我们分两队进行比赛。

介绍规则：前面有三条不同颜色的绳子，分别代表着不同的
分数，等会儿我们比赛时要记分的。如果你的飞机飞在了红
绳内，就是一分——（分两组进行）并请6分、5分——的幼
儿出列，教师给予鼓励。



根据幼儿投掷情况，再次巩固方法，请投得远的幼儿示范，
并帮助分数低的幼儿。

第二次比赛。

5、集体游戏：打怪兽

你们的本领练得真棒，司令员知道了就派我们去火星执行重
要任务，打败怪兽。这里旅程很远，要经过太空隧道、银河、
火山，有一定的危险，你们要注意。走，跟着指挥官行动吧！
（利用休闲区进行）

火星到了，瞄准目标，准备射击，打！

三、放松活动：

1、怪兽被我们打败了，说说我们为什么会胜利的？

2、自由结伴游戏。

活动反思：

通过了这次的课，让我明白了要上好一堂课，不仅要在上的
时候全身心的投入，教态亲切，设计时定好准确的目标，对
教案的理解也尤其重要。只有教师思路清晰，目标明确，才
是上好课的前提条件，在做好前提条件的情况下才能更有信
心。

幼儿园大班消防安全活动教案篇二

1、展示幼儿园小朋友本学期的英语学习成果

2、增进学校、家庭，父亲、孩子之间的交流，创设英语生活



情境，寓教于乐

3、协助幼儿园宣传教学品质及特色

场地布置（幼儿园方指定场地）

（夏恩英语提供）

40个家庭（40位小朋友及父亲）

英语活动课程

1、幼儿园主持活动开幕

2、为爸爸献唱一首英文歌

复习动物单词，学唱《it’s a dog》，现场表演

3、为爸爸画肖像

复习颜色单词，学习五官词汇，听外教指令画父亲肖像，将
图画送给父亲

4、外教辅导小朋友复习水果类单词

what is it？it’s a/an …

5、水果采集游戏

家庭分2队比赛，外教用传话形式告知所需采集的水果名称，
由父亲抱孩子跑步采集水果，限时3分钟，根据2队的采集成
果颁发夏恩小礼品。

6、活动结束，简介夏恩幼儿课程，发双休日观摩课预约卡。



邀请卡使用规则：凭卡于6月底前到夏恩英语试听的学员可现
场参与抽奖活动，每个幼儿园将有一名获奖者免费获得夏恩
一期外教课程（价值3000元）。

7、听取幼儿园活动反馈，协助做好整理工作

幼儿园大班消防安全活动教案篇三

1、欣赏故事，感受故事中所表达的爱并尝试用语言、行为等
方法大胆表现。

2、体验爱和被爱的快乐情感。

3、懂得怎样用实际行动来关心父母、尊敬长辈。

1、故事《快乐地家》，爸爸妈妈写给孩子的信，制作的相册，
说给孩子的话（录音），感恩的心（歌曲）课件。

2、爱心卡。

一、出示课件，导入活动。

（一）欣赏故事《快乐的家》。

提问：

1、小兔乐乐有一个快乐而温馨的家，听乐乐在说什么？怎么
说的？他们的心情会怎样？

2、乐乐说出了自己对爸爸妈妈的爱，那你们爱爸爸、妈妈吗？

（二）小结：

爱一个人的时候，一定要大声说出来，是怎样爱的？



二、倾听书信，爸爸妈妈对小朋友的爱。

（一）读爸爸妈妈的来信《宝贝，你长大了》

1、你们听后有什么感受？

2、用信可以传递我们的爱。

（二）欣赏"爱的相册"1、请每位幼儿说一句最想向爸爸、妈
妈说的话。

2、相册可以留下我们的爱。

（三）听录音《亲爱的孩子，我爱你》

总结：每个人都有爸爸妈妈，他们天天为我们忙碌着，的确
很辛苦，我们也要好好的回报父母。

三、你对爸爸妈妈的爱（一）欣赏课件并提问：

1、你看到的小朋友是怎样爱爸爸妈妈的？

2、在日常生活中，你是怎样爱爸爸妈妈的？

（二）"悄悄话"爱心卡。

我们爱爸爸妈妈的方式很多很多，为了表达对他们的爱，把
我们的心愿说在爱心卡上，送给爸爸妈妈。

（三）表演歌曲《感恩的心》，活动结束。

1、把自己的爱心卡献给爸爸妈妈。

2、在日常生活中，用各种方式表达对家人的爱。



孝敬父母，尊敬长辈是中华民族的传统美德，如今的孩子，
大多数都是独生子女，都是在父母亲百般呵护，悉心照料下，
无忧无虑的成长。今天的父母已经倾尽所有来爱孩子、照顾
孩子。但孩子们由于接受了太多的'爱，渐渐的，连他们自己
也把这一切视为理所当然，养成了对父母只知索取，不懂感
恩的不健康心理。为了培养幼儿从小感恩父母的情感，我设
计了本活动《爸爸妈妈，我爱你》。

幼儿园大班消防安全活动教案篇四

活动目标：

1、知道游泳是有益于身体健康的运动，但是一不小心就会有
危险。

2、感受游泳时不注意安全带来的危害。

3、在解决问题和情境游戏中学习游泳时简单的自我保护方法。

4、锻炼幼儿手臂的力量，训练动作的协调和灵活。

5、培养幼儿对体育运动的兴趣爱好。

活动准备：

1、教具准备：奥运比赛时的录像，图片。

2、学具准备：幼儿有过游泳的经历。

活动过程：

一、教师告诉幼儿今天我们来学习小朋友们很喜欢的一项运
动。



1、教师出示教学材料奥运比赛时的录像，图片。吸引幼儿的
兴趣。

2、让幼儿说说里面运动员游泳时候的姿势是什么样的？

老师：那个动作像不像一只青蛙啊？那个就是蛙泳。

幼儿：哇！还有那个像蝴蝶，是蝶泳。

二、老师通过示范让幼儿知道游泳对我们身体有什么好处啊？

1、老师提问幼儿那个小朋友学过游泳的？你们知道游泳对我
们身体有什么好处啊？

2、老师教幼儿上来示范游泳时的动作。

老师：你们瞧，老师的手脚都在运动哦，还有头部。

幼儿：老师很累，呼吸也很快。

3、老师和幼儿一起讨论有也是锻炼了我们身体的哪些部位？
对我们身体有什么好处。

老师：你们瞧，老师的手脚都在运动哦，还有头部。

幼儿：老师很累，呼吸也很快。

4、老师和幼儿总结一下，游泳时候我们通过手和腿，头部锻
炼了我们身体的灵活性，通过运动时我们用力呼吸时，锻炼
了我们小朋友的肺活量，从而使我们的身体很健康。

三、老师通过让幼儿看录像，图片知道游泳时要注意安全。

1、让幼儿讨论游泳时会出现什么危险？



2、应该怎么去避免危险。

四、老师和幼儿表演游泳时的情景，让幼儿知道怎么保护自
己在游泳时不受伤害。

活动延伸：

老师可以找一些音乐，让幼儿在音乐的伴奏下，有节奏的做
出各种游泳姿势，体验游泳时的愉快和与其他小朋友一起玩
游戏的乐趣。

幼儿园大班消防安全活动教案篇五

活动目标：

1.引导幼儿尝试用多种表现手法来制作邮票。

2.通过自己动手制作邮票让幼儿更多地了解邮票的作用。

3.通过邮票展览会，引导幼儿学会欣赏同伴的作品。

活动准备：

1.剪好花边的铅画纸、老师设计的邮票范例。

2.记号笔、油画棒(人手一份)、各种彩色纸、各种颜色、刻
印工具、胶水、吸管，棉签调色盘。

3.集邮册3本。

知识准备：幼儿已经有了关于邮票的一些知识。

活动重点：幼儿选择自己喜欢的表现手法来尝试制作各种邮
票。



活动难点：如何引导幼儿用吹画、刻印与粘贴结合来设计邮
票。

活动过程：

一、引起兴趣

前两天老师去邮局寄一封信，可是邮局的叔叔说这封信少了
一样东西不能寄，请你们帮我看看到底少了什么?(出示信封)

这封信到底少了什么?(邮票)

你们知道邮票有什么用途吗?(寄信)

有的人喜欢把一些用过的和没用过的邮票收藏起来，有空的
时候拿出来看看，这是为什么呢?(因为邮票很美可以欣赏)

老师今天也带来一些邮票，我们也来欣赏一下。

二、师生讨论

你看到邮票是怎样的?(有花边、有币值、有美丽的图案……)

刚才有小朋友看见邮票上有美丽的图案，和表示邮票价钱的
数字，在邮票的旁边有白色花边。

这是邮票设计师们设计。如果你是邮票设计师，你准备设计
怎样的邮票图案?

邮票的旁边有一条白边，我们在设计的时候也要留下一条白
边，然后在邮票上写上中国邮政4个字，还要写上邮票的币值
比如你设计的邮票是(100分)的，这样就像邮票了。

三、幼儿讨论自由选择用什么样的方法来设计邮票。



老师在这时重点引导幼儿用什么样的内容和什么样的表现方
法来设计邮票：可以以介绍我们常州的名胜古迹如天宁寺、
文笔塔、恐龙园、天目湖、茅山、家乡的高楼来表现。也可
以用你喜欢的动物鸡、兔子、恐龙、老虎、长颈鹿等来表现。
或用棉签画花草、兰花、喇叭花、月季花、茶花、水仙花等
来表现。或通过想象用吹画的形式来表现。也可用刻印粘贴
相结合的方法来设计邮票。

幼儿作画，老师巡回辅导，重点帮助吹画组的幼儿和刻印组
的幼儿如何设计漂亮的图案来表现邮票。

四、邮票展览会

1、小朋友把自己设计的邮票贴在展览区

2、带领幼儿参观邮票展览会，引导幼儿用优美的话来赞扬同
伴的作品。学会互相欣赏。

教学反思：

这节活动形象生动的向幼儿展示了邮票的特征，在活动设计
上，我以认识邮票的用途特征，在观察讨论操作过程中，完
成邮票制作，整个活动幼儿表现思维活跃，积极性高，回答
问题踊跃，充分体现了幼儿主题性原则。活动不光要注意做
好准备工作，还要根据幼儿年龄生理特点，灵活教学，不能
让自己仅仅依赖于课件。整个活动虽然幼儿学习兴趣较大，
但在实践操作中，幼儿之间差异较大，应采取怎样的教学手
段来促进幼儿同步前进，让教学顺利进行，通过自我实践与
反思，我相信我的课会越来越好。


